

**Отчет о результатах работы отдела контрольно-ревизионной работы в
сфере закупок управления финансового контроля
за 1 полугодие 2021 года**

Отделом контрольно-ревизионной работы в сфере закупок управления финансового контроля в рамках исполнения полномочий, предусмотренных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе) за 1 полугодие 2021 года проведено 16 плановых контрольных мероприятий в отношении муниципальных заказчиков муниципального образования город Новороссийск.

По результатам их проведения выявлено 22 нарушений Закона о контрактной системе, имеющих признаки административных правонарушений, что составляет 100 % от общего количества проведенных проверок.

Информация по 20 нарушениям Закона о контрактной системе направлена в Министерство экономики Краснодарского края, по 2 нарушениям - в прокуратуру города Новороссийска для рассмотрения вопроса о привлечении к административной ответственности виновных должностных лиц.

За 1 полугодие 2021 года уполномоченными органами по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях наложены административные штрафы на 11 виновных должностных лиц на общую сумму 92 тыс. рублей.

Принимая во внимание, что Закон о контрактной системе направлен на повышение эффективности, результативности осуществления закупок, обеспечения их гласности и прозрачности, предотвращения коррупции и других злоупотреблений, отделом контрольно-ревизионной работы в сфере закупок управления финансового контроля уделяется большое внимание выявлению и предупреждению возможных нарушений.

Важно отметить, что в обзоре Министерства экономики Краснодарского края «О работе уполномоченных по контролю в сфере закупок и об осуществлении ведомственного контроля на муниципальном уровне в 1 полугодие 2021 года», с положительной стороны отмечена деятельность контрольного органа в сфере закупок администрации города Новороссийска, направленная на профилактику совершения нарушений при исполнении законодательства в сфере закупок.

Так, отделом контрольно-ревизионной работы в сфере закупок управления финансового контроля за 1 полугодие 2021 года в целях превентивной разъяснительной работы проведено 16 обзорных совещаний с руководителями и контрактными управляющими муниципальных учреждений, на которых рассматривались результаты проведенных проверок, была доведена информация о внесенных изменениях в Закон о контрактной

системе, предполагаемых мерах административной ответственности и размерах штрафов за допущенные нарушения.

Активное проведение разъяснительной работы с муниципальными заказчиками привело к сокращению количества допускаемых нарушений в сфере закупок по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 69%, что свидетельствует о более качественной подготовке закупочной документации специалистами контрактных служб, контрактными управляющими.

Начальник управления
финансового контроля



Е.Н. Соколенко